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Referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 7. maj 2019  

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af foreløbig referat fra bestyrelsesmøde den 8. april 2019.  

Referatet blev godkendt efter et par rettelser. 

3. Orientering ved 

Formand: Intet 

Næstformand: Intet 

Kasserer: D. 29.04 var kassebeholdningen kr. 35.117,42. Der er stadig 11 

medlemmer som mangler at betale kontingent. 

Sekretær: Indbydelser til vores arrangementer har der hidtil været udsendt til 8 

adresser med post. Fremover skal indbydelserne kun udsendes til en enkelt da 

Orla sender indbydelserne på anden vis til de 7 øvrige adresser. 

Bestyrelsesmedlem og suppleanter: Intet  

4. Siden sidst 

D. 23. april var der foredrag ved Innovationsdirektør Dorte Stigaard. Der var 29 

deltagere. 

5. Kommende arrangementer forår 2019 - plus måske lidt flere 

- 9. Maj, Aalborg Kloster og Klosterkirke, Merete/Orla orienterer. 

P.g.a. den store tilslutning bliver der 3 rundvisninger. 2 torsdag d. 9. maj og 1 

mandag d. 13. maj. Paul gjorde opmærksom på at det kunne blive nødvendig 

med højtaler.  

              - 13 Juni, Sommerudflugt, Silkeborg (Asger Jorn m.m.) Tom orienterer. 

Tom gennemgik det udsendte materiale med forskellige muligheder i Silkeborg. 

Efter en gennemgang af økonomien blev flg. besluttet. Vi mødes kl. 8.00 ved 

Aalborg Kongres og Kultur Center (AKKC). Herfra kører vil i bus til 

Himmelbjerget, hvor vi får kaffe og the og indtager de medbragte rundstykker. 

Herefter kører vi til Asger Jorn museet hvor der bliver rundvisning i 3 grupper. 

Kl. 13 indtager vi frokosten på Valsen Brasserie & Café. Efter frokosten bliver 

der en guidet byvandring i Silkeborg. På hjemvejen holder vi et kort pause. 

Forventet hjemkost kl. 18.00.  

Tom giver besked til cafe Valsen og Asger Jorn museum. Tom og Orla 

udarbejder indbydelsen. Tom vil i bussen fortælle om Silkeborgs historie. 

            - September, Cloud City (Spritten) eller Kartoffelmelsfabrikken AKV Langholt 

Paul vil tale med Niels (kontaktperson) (Kartoffelmelsfabrikken). Orla vil 

kontakte vedr. Spritten. 
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              - Oktober, Institut for Bygningsteknik eller (Knud Erik vil prøve at undersøge 

nærmere) 

              - November, Jesper Birkler eller ??? 

              - December, Julefrokost den. 4. december i Campus Aalborg City 

6. Seniorklubbens hjemmeside, status ved Kirsten/Paul 

Paul har haft møde med Ritu fra IT. Vi får e-mail adressen Senior@aau.dk. 

Der er problemer med at få billeder på hjemmesiden. Aage er ved at undersøge 

alternative mulighederne herfor. 

7. Nyt om Sangbogen 

Vi har fået bevilget kr. 5.000 fra Spar Nord Fonden til sangbogen. Fredag d. 7. 

maj er Paul og Orla inviteret til et arrangement hvor de vil modtage donationen 

8. Invitation fra roklubben Ægir/Orla*)  

Vi har modtaget en henvendelse fra roklubben Ægir + hvor de inviterer os til et 

møde i klubben med henblik på at få nogle at seniorklubbens medlemmer til at 

melde sig ind i roklubben.  

Vi kan evt. arrangere et møde i september. - Orla svarer roklubben på deres 

henvendelse. 

9. Næst bestyrelsesmøde 

Næste møde 3. juni. Næste møde herefter bliver ultimo august. 

10. Eventuelt. 

Intet. 

 

 

 


